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We zijn benieuwd naar uw project!


Beste arts, onderzoeker, verpleegkundige,

We hebben u eerder budget toegezegd om te starten met de uitvoer van uw project. Om een goede besteding van de gelden te waarborgen is het projectteam gebonden aan het verstrekken van transparante informatie tijdens en na afloop van het project. Om het u zo makkelijk mogelijk te maken, hebben we het bijgevoegde formulier voor het Voortgangsrapport ontwikkeld. We vragen u deze zo volledig mogelijk in te vullen.

We willen donateurs een goede terugkoppeling geven over de projecten waar hun donaties aan bijgedragen hebben. Het is daarom prettig als we waar mogelijk extra informatie ontvangen. Dus naast feitelijke resultaten en cijfers bijvoorbeeld ook quotes van gebruikers voor wie het project is opgezet, informatie over uw drijfveer om dit project te starten, bijzondere feitjes en - indien beschikbaar - aansprekend beeldmateriaal. Alles wat uw project uniek maakt, wat laat zien hoe nodig en wenselijk dit project is, of wat uw project kan bijdragen aan een betere toekomst voor zieke kinderen, is welkom.

Naast dat we melding kunnen maken van voortgang van projecten op de website, worden aansprekende onderzoeken ook opgenomen in de nieuwsbrief van de Stichting Vrienden van het Sophia of het jaarverslag. Een mooie manier om extra aandacht voor uw project te genereren. En dat doen we graag, met uw hulp. Daarnaast zijn de voortgangsrapporten essentieel om de lopende projecten goed te kunnen monitoren.

Alvast hartelijk dank voor uw rapportage! 

Projectmedewerker Sophia Stichtingen
T 010-7041312




Voortgangsrapport
    
A. Algemene informatie

· Welke rapport dient u in? (Vul in: tussentijds rapport of eindrapport)  
· Wat is het projectnummer? 
· Wie is/zijn de onderzoeker(s)?
· Wat is de begin- en einddatum van het project?
· Welk beeldmateriaal kunt u delen? 

B. Nederlandse samenvatting 

In de samenvatting (max. 500 woorden) zien we graag terug welke resultaten u afgelopen periode heeft verkregen en welke impact deze resultaten hebben. Wilt u er svp rekening mee houden dat deze tekst ook naar niet-medici verstuurd kan worden. De donateurs ontvangen graag een terugkoppeling die voor hen goed te begrijpen is.

Verder zien wij graag terug welke stappen u komende periode nog gaat zetten in uw project/onderzoek of in een mogelijk vervolgonderzoek. 

C. Opmerkingen

Heeft u nog opmerkingen die u met ons wilt delen (uw drijfveer, een quote, zijn er eventuele obstakels, etc.) 





Handtekening projectleider:				Datum:
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